



В Суворовском районе Тульской области осужден местный житель, признанный виновным в убийстве



СУ СК РФ по Тульской области

Доказательства, собранные Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 3 мая 2019 года осужденный совместно со своим знакомым находился в квартире последнего в одном из домов по ул. Машиностроителей, где между мужчинами на почве употребления алкоголя произошла ссора. В результате конфликта осужденный вооружился ножом и нанес им потерпевшему удар в паховую область, а также множественные удары в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

На этапе расследования уголовного дела обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1382468>